

Prováděcí smlouva pro řešení ve vzdělávání

STŘEDNÍ ZODPĚVITELSKÁ ŠKOLA
V PRAHE
25-4-2012
12/24/2012

Číslo prováděcí smlouvy
Vyplní společnost Microsoft

5468104

Číslo opravňující prováděcí smlouvy (je-li k dispozici)
Vyplní partner

Číslo je:

12/24/2012

Limitů-správu:

Přístup:

Číslo předchozí prováděcí smlouvy (je-li k dispozici)
Vyplní partner

Tato prováděcí smlouva je platná, jen je-li připojena k podpisovému formuláři.

Upozorňujeme, že uzavřením této prováděcí smlouvy pro řešení ve vzdělávání („prováděcí smlouva“) se instituce stává účastníkem programu Campus bez ohledu na to, zda se jedná o základní školu, střední školu či právnickou osobu poskytující vyšší nebo nadstavbové vzdělávání. Prodejce instituce zaregistruje instituci pro tuto prováděcí smlouvu za použití nástrojů a cenové infrastruktury programu Campus. Veškerá sdělení společnosti Microsoft budou uvádět, že instituce je účastníkem programu Campus.

Tato prováděcí smlouva se uzavírá mezi právníckými osobami ke dni účinnosti určenému na podpisovém formuláři („den účinnosti prováděcí smlouvy“). Instituce prohlašuje a zaručuje, že je stejnou institucí, která uzavřela smlouvu Campus and School uvedenou na podpisovém formuláři („smlouva“), nebo afilací této instituce. Prováděcí smlouva je platná pouze v případě, že se jedná o smlouvu verze 3.4 nebo vyšší.

Tato prováděcí smlouva obsahuje (1) tento dokument, (2) podmínky smlouvy, (3) doplňkové podmínky a ujednání pro online služby a doplněk pro službu Microsoft Live@edu umístěný na adrese <http://www.microsoft.com/licensing/contracts> a (4) formulář Doplňkové kontaktní údaje.

Podmínky a ujednání této prováděcí smlouvy nahrazují veškeré odlišné podmínky a ujednání obsažené ve smlouvě.

Doba účinnosti prováděcí smlouvy. Platnost této prováděcí smlouvy skončí za 12 nebo 36 celých kalendářních měsíců ode dne účinnosti prováděcí smlouvy v závislosti na níže uvedené volbě instituce a její účinnost může být předčasně ukončena v souladu se smlouvou. **Vyberte pouze jednu z počátečních možností doby účinnosti prováděcí smlouvy:**

<input type="checkbox"/>	12 celých kalendářních měsíců	<input checked="" type="checkbox"/>	36 celých kalendářních měsíců
--------------------------	-------------------------------	-------------------------------------	-------------------------------

1. Kontaktní údaje.

Každá smluvní strana je povinna písemně informovat druhou stranu o změně kterékoli z informací uvedených na následující straně (stranách) s kontaktními údaji. Hvězdička („*“) označuje povinná pole. Společnost Microsoft smí kontaktní údaje předávat jiným osobám pro potřeby správy této prováděcí smlouvy.

- a. **Údaje o primární kontaktní osobě.** Instituce musí určit osobu z vlastní organizace, která bude primární kontaktní osobou. Tato kontaktní osoba bude rovněž výchozím online správcem pro tuto prováděcí smlouvu a budou jí zasílána veškerá sdělení, pokud instituce společnosti Microsoft písemně neoznámí změnu. Online správce může jmenovat jiné osoby do funkce správce a poskytnout jiným osobám přístup k informacím online.

Název subjektu (musí být název právnické osoby)* Střední škola technická, Přerov, Kouřilkova 8

Jméno kontaktní osoby*: Jméno František Příjmení Šober

E-mail kontaktní osoby*: isst@kourilkova8.cz

Ulice*: Kouřilova 8

Obec* Přerov PSČ* 750 02
Země* Česká republika
Telefon* +420581201276 Fax

- b. **Kontaktní údaje pro přístup online a zaslání sdělení.** Tyto údaje vyplňte jen tehdy, chce-li instituce uvést jinou kontaktní osobu pro přístup online a zaslání sdělení, než je primární kontaktní osoba. Zde uvedená kontaktní osoba se stane výchozím online správcem pro tuto prováděcí smlouvu a budou jí zasílána veškerá sdělení. Tato kontaktní osoba může určit jiné správce a poskytnout přístup k online informacím jiným osobám.

Stejná osoba jako primární kontaktní osoba

Název právnické osoby*

Jméno kontaktní osoby*: Jméno Příjmení

E-mail kontaktní osoby*

Ulice*

Obec* PSČ*

Země*

Telefon* Fax

Tato kontaktní osoba je třetí stranou (nikoli institucí).

Upozornění: Tato kontaktní osoba obdrží osobní údaje instituce.

- c. **Správce online služeb.** Tato osoba bude příjemcem sdělení týkajících se registrace k online službám objednaným na základě této prováděcí smlouvy. Tato kontaktní osoba může určit jiné správce a poskytnout přístup k online informacím jiným osobám.

Stejná osoba jako primární kontaktní osoba

Název právnické osoby* AutoCont CZ a.s.

Jméno kontaktní osoby*: Jméno Jaroslav Příjmení Ondruch

E-mail kontaktní osoby* jaroslav.ondruch@autocont.cz

Ulice* Sochorova 23

Obec* Brno **PSČ*** 616 00

Země* Česká republika

Telefon* +420 596 254 459 **Fax**

- d. **Jazykové preference.** Vyberte požadovaný jazyk sdělení. čeština

- e. **Account manažer společnosti Microsoft.** Uvedte kontaktní údaje account manažera společnosti Microsoft pro instituci.

Jméno a příjmení account manažera společnosti Microsoft: Jan Bucek

E-mail account manažera společnosti Microsoft: jbucek@microsoft.com

- f. **Údaje o prodejci**

Veřejné zákaznické číslo („PCN“) prodejce* 90614193

Obchodní firma prodejce* AutoCont CZ a.s.

Ulice a číslo domu (nelze uvádět P.O. box)* Koželužská 31

Obec* Olomouc **PSČ*** 772 00

Jméno kontaktní osoby* Josef Szturc

Telefon* +420 585 224 781 **Fax**

E-mail kontaktní osoby* josef.szturc@autocont.cz

Níže podepsaná osoba potvrzuje správnost informací.

Jméno/název AutoCont CZ a.s.

Podpis*

Jméno a příjmení (tiskacím)* Jaroslav Ondruch

Funkce (tiskacím)* Partner & Product Manager Microsoft

Datum* 28.12.2011

Změna prodejce. Instituce si volí prodejce ve své oblasti. Prodejce je autorizovaný prodejce pro oblast vzdělávání („AER“) oprávněný společností Microsoft k distribuci softwaru v regionu instituce na základě prováděcí smlouvy. Pokud se společnost Microsoft nebo prodejce rozhodnou ukončit obchodní spolupráci, musí si instituce zvolit jiného prodejce. Má-li instituce v úmyslu změnit prodejce, musí o tom písemně informovat společnost Microsoft a předchozího prodejce na poskytnutém formuláři, a to nejméně 30 dnů před vstoupením takové změny v platnost. Změna vstoupí v platnost 30 dnů od data podpisu Instituce.

2. Definice.

Zdůrazněné termíny, které jsou použity v této prováděcí smlouvě, ale nejsou zde definovány, mají význam, který jim byl přiřazen ve smlouvě.

„Dodatečný produkt“ znamená jakýkoli jiný produkt než počítačový platformový produkt, který se instituce rozhodne licencovat na základě této prováděcí smlouvy.

„Počítačový platformový produkt“ označuje některý z produktů uvedený v seznamu produktů, který se instituce rozhodne licencovat v rámci této prováděcí smlouvy. (Počítačové platformové produkty lze v rámci tohoto programu licencovat pouze pro celou organizaci).

„Pedagogickými pracovníky“ se rozumí zaměstnanci, smluvní spolupracovníci a dobrovolníci, kteří vykonávají pedagogickou činnost nebo výzkum pro instituci v rozsahu více než 200 hodin ročně.

„Absolventem“ se rozumí student, který dokončil (1) ve škole či vzdělávací instituci v rámci organizace instituce stupeň nebo úroveň kvalifikující takového studenta pro zápis na vysokou školu nebo univerzitu, (2) získal diplom vysoké školy či univerzity, která je součástí organizace instituce, nebo (3) je odcházejícím studentem z vysoké školy, univerzity nebo instituce vyššího vzdělávání.

„Organizace“ znamená organizaci definovanou institucí v oddílu 8 této prováděcí smlouvy (Definice organizace instituce).

„Počet v rámci celé organizace“ označuje celkové množství pedagogických a ostatních pracovníků v organizaci instituce uvedený v tabulce v oddílu 6 (Výběr možností licencování a poskytnutí licence).

„Předchozí prováděcí smlouva nebo smlouva“ označuje prováděcí smlouvu k předplatnému School, prováděcí smlouvu k předplatnému Campus, prováděcí smlouvu pro řešení ve vzdělávání nebo smlouvu Open Value Subscription pro řešení ve vzdělávání, které jsou všechny aktivní a platné při podpisu této prováděcí smlouvy.

„Kvalifikovaný počítač“ znamená jakýkoli osobní stolní počítač, přenosný počítač, pracovní stanici nebo podobné zařízení, které je vlastněno, poskytnuto na leasing nebo pod správou instituce (s výjimkou kvalifikovaného počítače studenta) a užíváno ve prospěch organizace instituce (nebo popřípadě ve prospěch studentů zaregistrovaných v organizaci instituce) a které splňuje minimální požadavky pro provozování jakýchkoli počítačových platformových produktů. Termín kvalifikovaný počítač nezahrnuje: (1) žádné počítače, které jsou vyhrazeny pro funkci serverů a nepoužívají se jako osobní počítače, (2) žádná zařízení, v nichž je provozován vložený operační systém (například Windows Vista for Embedded, Windows XP Embedded) a která nepracují s infrastrukturou virtuálních ploch.

„Oprávněný uživatel“ označuje uživatele, který (1) je uživatelem kvalifikovaného počítače nebo (2) přistupuje k jakémukoli serverovému softwaru nebo online službám poskytnutým v rámci licence pro organizaci instituce. Tento pojem se nevztahuje na osoby přistupující k serverovému softwaru nebo online službám výhradně v rámci licence uvedené ve výjimkách pro oprávněné uživatele v seznamu produktů.

„Opravnující prováděcí smlouva“ označuje (1) prováděcí smlouvu k předplatnému Campus, v rámci které instituce neobjednala žádný počítačový platformový produkt, nebo (2) prováděcí smlouvu pro řešení ve vzdělávání, u které byly splněny minimální požadavky (například nevyužití opravnující prováděcí smlouvy) a která byla uzavřena institucí nebo její afilací, přičemž taková prováděcí smlouva je aktivní a platná v okamžiku podpisu této prováděcí smlouvy. V rámci prováděcí smlouvy pro řešení ve vzdělávání, která se používá jako opravnující prováděcí smlouva, musí být instituce součástí organizace.

„Zaměstnanci“ se rozumí nepedagogičtí pracovníci, externí spolupracovníci a dobrovolníci, kteří pracují pro instituci více než 200 hodin ročně a používají kvalifikované počítače instituce.

„Student“ označuje jakéhokoli studenta zaregistrovaného v akademické instituci, který je členem organizace instituce a studuje denní nebo kombinovaný program.

„Počet studentů“ označuje celkové množství studentů v organizaci instituce uvedené v tabulce v oddílu 6 (Možnosti licencování a poskytování licencí) a

„Kvalifikovaný počítač studenta“ označuje kvalifikovaný počítač, který je vlastnictvím nebo v pronájmu studenta, případně který je vlastnictvím nebo v pronájmu organizace instituce a je určen pro individuální, výhradní užívání studentem.

Pro zamezení pochybností má termín „zákazník“ uvedený v určitých dodatečných formulářích (například na podpisovém formuláři programu) stejný význam jako instituce.

3. Přehled prováděcí smlouvy pro řešení ve vzdělávání.

Tato prováděcí smlouva umožňuje instituci získat licence k produktům prostřednictvím předplatného pro celou organizaci. Instituce určí definici vlastní organizace. V závislosti na uživateli, kteří budou produkty používat, může instituce vybírat ze dvou různých možností licencování – pedagogický sbor a zaměstnanci nebo studenti.

Na tuto prováděcí smlouvu jsou kladeny následující minimální požadavky. Instituce musí objednat alespoň jeden počítačový platformový produkt. Počítačový platformový produkt je nutné objednat pro počet v rámci celé organizace instituce nebo počet studentů (podle typu příslušné licence). Dodatečné produkty lze objednat v libovolném množství a určité dodatečné produkty uvedené v seznamu produktů lze podle typu příslušné licence objednat pro počet v rámci celé organizace instituce nebo pro počet studentů. Všechny úvodní, výroční nebo prodlužovací objednávky musí být alespoň na počet 1000 v rámci celé organizace anebo na počet 1000 studentů pro každý vybraný počítačový platformový produkt.

Minimální požadavky uvedené v předchozím odstavci se neuplatní v případě, že instituce má opravňující prováděcí smlouvu.

Společnost Microsoft může přijetí této prováděcí smlouvy odmítnout, jestliže k tomu bude mít z obchodního hlediska důvod. Na konci příslušného období má instituce možnost prodloužit prováděcí smlouvu, uzavřít novou prováděcí smlouvu, nechat platnost prováděcí smlouvy vypršet nebo popřípadě odkoupit časově neomezené licence.

4. Ceny.

Počet v rámci celé organizace instituce určuje cenový stupeň pro počítačové platformové produkty objednané na základě možnosti Pedagogický sbor a zaměstnanci. Pokud se instituce rozhodne prodloužit tuto prováděcí smlouvu, cenový stupeň bude na počátku doby prodloužení znovu nastaven podle počtu v rámci celé organizace instituce v době, kdy byla zadána prodlužovací objednávka. Pro dodatečné produkty nejsou k dispozici žádné cenové stupně.

Vyberte příslušný cenový stupeň pro možnost Pedagogický sbor a zaměstnanci	Počet v rámci celé organizace	Cenový stupeň (vztahuje se pouze na počítačové platformové produkty)
<input type="checkbox"/>	1000	A
<input checked="" type="checkbox"/>	3000	B
<input type="checkbox"/>	10000	C
<input type="checkbox"/>	25000	D

Ceny. Skutečné ceny pro instituci budou určeny smlouvou mezi institucí a jejím distributorem nebo prodejcem. Společnost Microsoft nicméně poskytne distributorovi nebo prodejci cenové podmínky na počátku platnosti této prováděcí smlouvy a souhlasí, že nebude zvyšovat ceny účtované distributorovi nebo prodejci za produkty po dobu účinnosti prováděcí smlouvy.

5. Jak objednávat produkty.

Oddíl 6 smlouvy (nebo oddíl 3 v případě, že se jedná o smlouvu verze 3.4) je zcela nahrazen tímto ustanovením:

- a. **Cena a platební podmínky.** Cena a platební podmínky ve vztahu ke všem objednaným licencím budou určeny smlouvou mezi institucí a jejím prodejcem.
- b. **Zadání úvodní objednávky.** Objednávky musejí být předloženy do 30 dnů ode dne účinnosti prováděcí smlouvy. Objednávky počítačových platformových produktů musí být pro tehdy aktuální počet v rámci celé organizace nebo počet studentů instituce podle typu příslušné licence. Objednávky pro konkrétní dodatečné produkty uvedené v seznamu produktů mohou být podle rozhodnutí instituce určeny pro tehdy aktuální počet v rámci celé organizace nebo počet studentů instituce (podle typu příslušné licence) nebo pro libovolný počet. Objednávky pro ostatní dodatečné produkty mohou znít na libovolné množství.
- c. **Přidání nových produktů, které dosud nebyly objednány.** Objednávky lze předkládat i na produkty, které nebyly součástí úvodní objednávky. Objednávka musí být zadána v měsíci, v němž jsou kopie produktů poprvé provozovány. Objednávky počítačových platformových produktů pro tehdy aktuální počet v rámci celé organizace nebo počet studentů instituce podle typu příslušné licence. Objednávky pro konkrétní dodatečné produkty uvedené v seznamu produktů mohou být podle rozhodnutí instituce určeny pro tehdy aktuální počet v rámci celé organizace nebo počet studentů instituce (podle typu příslušné licence) nebo pro libovolný počet. Objednávky pro ostatní dodatečné produkty mohou znít na libovolné množství. Licenční období pro dodatečné objednávky je shodné s licenčním obdobím podle prováděcí smlouvy.

Společnost Microsoft vystaví distributorovi nebo prodejci fakturu na objednané produkty na bázi kalkulace vycházející z počtu celých kalendářních měsíců zbývajících do konce licenčního období, nejméně však na 6 měsíců. Společnost Microsoft použije k účtování dodatečných licencí distributorovi či prodejci instituce ceník účinný ke dni faktury.

d. Přioobjednání dalších kopií dříve objednaných produktů

- (i) V případě počítačových platformových produktů a dodatečných produktů licencovaných v rámci celé organizace nemusí instituce předkládat objednávky na zvýšený počet provozovaných kopií. Nárůst počtu v rámci celé organizace nebo počtu studentů (podle typu příslušné licence) však musí být oznámen ke každému výročí dne účinnosti prováděcí smlouvy.
- (ii) Kromě ustanovení uvedených v odstavci d(i) jsou dodatečné produkty licencovány na základě počtu získaných licencí. Během licenčního období (včetně jeho jakéhokoli prodloužení) může instituce provozovat další kopie libovolných dříve objednaných dodatečných produktů pod podmínkou, že na tyto kopie předloží objednávky. Objednávka musí být zadána v měsíci, v němž jsou příslušné kopie poprvé provozovány.

e. Prodlužovací objednávky a další výroční objednávky. Instituce musí předkládat objednávky v souladu s těmito pravidly:

- (i) **Jednoleté licenční období.** Prováděcí smlouvu lze prodloužit na další licenční období pouze po předložení prodlužovací objednávky. Prodlužovací objednávku musí společnost Microsoft obdržet před uplynutím doby účinnosti licenčního období. Vybrané produkty a jejich objednané množství lze v každé prodlužovací objednávce změnit.
- (ii) **Třileté licenční období.** Ke každému výročí dne účinnosti prováděcí smlouvy tříletého licenčního období musí společnost Microsoft obdržet výroční objednávku a před uplynutím úvodní doby účinnosti tříletého licenčního období musí společnost Microsoft obdržet následnou prodlužovací objednávku. V každé výroční objednávce musí být uveden alespoň stejný výběr produktů a jejich celkové množství, které byly objednány v prvním roce, ve kterém byl produkt původně objednán, s výjimkou přestupů na vyšší edici.

- f. **Potvrzení objednávek.** Společnost Microsoft zveřejní údaje o objednávkách zadaných institucí včetně elektronického potvrzení každé objednávky na webu chráněném heslem na adrese <https://licensing.microsoft.com> nebo na nástupnickém webu. Po akceptaci této prováděcí smlouvy společností Microsoft bude kontaktní osobě určené pro tento účel poskytnut přístup k tomuto webu.
- g. **Přestup na vyšší edici produktů.** Pokud má dříve objednaný produkt více edicí, instituce může přejít na vyšší verzi v rámci licence k přestupu na vyšší verzi (například z produktu Core CAL na produkt Enterprise CAL nebo z produktu SQL Server Standard Edition na SQL Server Enterprise Edition). Na přestup se vztahují ustanovení objednávky uvedená v předchozím odstavci 5c.

6. Možnosti licencování a poskytování licencí.

Výběr možnosti licencování. Instituce může licencovat počítačové platformové produkty a dodatečné produkty licencované v rámci celé organizace na základě některé z následujících možností. Instituce musí označit vybranou možnost (možnosti) zaškrtnutím příslušného níže uvedeného políčka a uvést úvodní počet v rámci celé organizace nebo počet studentů (podle typu příslušné licence). Instituce musí vybrat alespoň jednu možnost licencování. Jestliže instituce vybere obě možnosti, počet studentů je nutné počítat pouze jednou v rámci příslušného výběru.

Možnosti licencování.

Pedagogický sbor a zaměstnanci. Pokud instituce vybere tuto možnost, počet v rámci celé organizace instituce musí zahrnovat veškeré pedagogické pracovníky a ostatní stálé zaměstnance v organizaci.

Studenti. Pokud instituce vybere tuto možnost, počet studentů instituce musí zahrnovat veškeré studenty v organizaci. Pro účely této možnosti licencování musí instituce započítat každého studenta denního programu jako 1 studenta a každého studenta jiné formy studia jako 1/3 studenta.

Kategorie licence	Výběr instituce	Počet v rámci celé organizace nebo počet studentů
Pedagogický sbor a zaměstnanci	<input checked="" type="checkbox"/>	102
Studenti	<input type="checkbox"/>	

Poskytnutí licencí. Jakmile instituce zadá objednávky na základě smlouvy a této prováděcí smlouvy na jakékoli požadované licence a uhradí je podle smlouvy prodejci, instituce (a případně její studenti) bude mít po dobu účinnosti této prováděcí smlouvy následující práva:

Pokud vyberete možnost Pedagogický sbor a zaměstnanci, všichni oprávnění uživatelé v organizaci instituce (včetně studentů a veřejných uživatelů kvalifikovaných počítačů ve volně přístupné laboratoři) smí provozovat počítačové platformové produkty a dodatečné produkty licencované na základě počtu v rámci celé organizace ve všech kvalifikovaných počítačích instituce. V případě licencí CAL smí instituce převést (1) licenci CAL na zařízení na všechny kvalifikované počítače instituce a (2) licenci CAL na uživatele na každého člena pedagogického sboru a ostatní zaměstnance a v obou případech zajistit přístup k příslušnému serverovému softwaru instituce.

Pokud vyberete možnost Studenti, každý student v organizaci může provozovat počítačové platformové produkty a dodatečné produkty licencované na základě počtu v rámci celé organizace ve všech kvalifikovaných počítačích studentů. V případě licencí CAL smí instituce převést licenci CAL na uživatele pro každého studenta pro účely přístupu k příslušnému serverovému softwaru instituce.

Instituce smí provozovat libovolný počet kopií dodatečných produktů, pokud na požadované licence zadá objednávku, na kterou se vztahuje smlouva nebo tato prováděcí smlouva, a uhradí svému prodejci platby v souladu se smlouvou. Objednané množství musí být stejné jako počet kopií provozovaných institucí.

7. Zvláštní licenční podmínky.

Práva nezávislá na jazykové verzi. Instituce má právo provozovat produkty v jakékoli jazykové verzi.

Užívání afilacemi. Instituce smí sublicencovat právo k provozování produktů pouze afilacím, které jsou součástí její organizace.

Zvláštní oprávnění k převodu časově neomezených uživatelských práv na absolventy. Pro libovolné studenty licencované k provozování jakýchkoli produktů v kvalifikovaném počítači studenta smí instituce v kterémkoli okamžiku doby účinnosti prováděcí smlouvy převést časově neomezené právo k provozování takového produktu na absolventa. Instituce musí každému takovému absolvujícímu studentovi vystavit licenční smlouvu ve formátu vyžadovaném společností Microsoft. Kromě toho musí instituce od každého absolventa získat souhlas s podmínkami studentské licenční smlouvy. Přijetím této licenční smlouvy se právo absolventů na provozování produktů uvedených v potvrzení licence stává časově neomezeným. Tato práva se nevztahují na licence přístupu, včetně CAL nebo online služeb.

Další způsoby distribuce softwaru. Instituce smí distribuovat kopie produktů a jejich aktualizace pedagogickým pracovníkům a zaměstnancům (pouze oprávnění pro práci doma) a studentům v případě, že je má pro takové činnosti licencovány. Instituce smí také použít služby právnické osoby oprávněné společností Microsoft dle vlastní volby k elektronické distribuci kopií stahováním ze zabezpečených síťových serverů nebo jiných úložných zařízení s tím, že instituce nebo právnická osoba oprávněná společností Microsoft musí zajistit řízené stahování zaručující, že nebude překročen povolený počet kopií a strany provádějící takové stahování k němu budou mít platnou licenci. Další informace o této možnosti stahování získá instituce od prodejce, který může tuto službu pro instituci zajistit.

Distribuce náhradního softwaru. Pokud společnost Microsoft dá instituci k dispozici náhradní software, instituce souhlasí, že jej dá k dispozici pedagogickým pracovníkům, zaměstnancům anebo studentům, kterým distribuovala původní software, do 30 dnů od obdržení, a to ve stejném množství a stejným způsobem jako v případě distribuce původního softwaru (je-li k dispozici).

8. Definice organizace instituce

Definujte organizaci výběrem jedné z uvedených možností. Vyberte **pouze jednu** možnost.

<input type="checkbox"/>	Instituce a všechny její afilace, oddělení* a pracoviště* (<i>Neuvádějte do následujícího seznamu žádné právnické osoby.</i>)
<input type="checkbox"/>	Pouze instituce (včetně všech oddělení a pracovišť, ale bez jakýchkoli afilací) (<i>Neuvádějte do následujícího seznamu žádné právnické osoby.</i>)
<input checked="" type="checkbox"/>	Instituce včetně uvedených afilací anebo oddělení, pracovišť a jasně určených skupin uživatelů afilace (afilací), pokud je afilace školou bez oddělení nebo pracovišť (V seznamu uveďte afilace, oddělení, pracoviště nebo skupiny uživatelů afilací.)
<input type="checkbox"/>	Uvedená oddělení, pracoviště anebo jasně určené skupiny uživatelů instituce a libovolné z jejích afilací, pokud je instituce nebo afilace školou bez oddělení nebo pracovišť, a jakékoli její afilace (V seznamu uveďte oddělení, pracoviště anebo skupiny uživatelů a jakékoli afilace.)

Pokud se instituce rozhodne zaregistrovat určitá oddělení, pracoviště anebo jasně určené skupiny uživatelů, instituce musí uvést názvy oddělení, pracovišť anebo určených skupin uživatelů. Pokud je oddělení, pracoviště nebo skupina uživatelů součástí afilace, instituce musí uvést také název afilace. Oddělení zahrnuje všechny příslušné součásti (například obchodní škola zahrnuje i obchodní knihovnu). Vždy se ale musí jednat o vzdělávací oddělení. Volně přístupné laboratoře a další podpůrná střediska se nekvalifikují jako samostatná oddělení.

Seznam účastnických afilací, oddělení, pracovišť a jasně určených skupin uživatelů

Střední odborná škola a Střední odborné učiliště, Uničov, Moravské nám. 681

Odborné učiliště, Křenovice 8

Střední zdravotnická škola, Studenstská 1095

Pokud jsou zapotřebí další řádky, instituce může k této smlouvě přidat další stránku (stránky).

9. Licence na kvalifikující systémy

Licence k počítačovému operačnímu systému poskytnuté na základě tohoto programu jsou pouze licencemi na upgrade. Plné licence k počítačovému operačnímu systému nejsou v rámci tohoto programu k dispozici. Jestliže instituce zvolí sadu počítačové platformy nebo upgrade počítačového operačního systému Windows, všechny kvalifikované počítače, ve kterých instituce provozuje sadu počítačové platformy nebo upgrade počítačového operačního systému Windows, musí mít licenci k provozování jednoho z kvalifikujících operačních systémů uvedených v seznamu produktů na adrese <http://www.microsoft.com/licensing/contracts>. Upozorňujeme, že seznam operačních systémů kvalifikujících k upgradu počítačového operačního systému Windows se liší podle okolností objednávky. Tento seznam je rozsáhlejší pro úvodní objednávku než pro některá obnovení systému během doby účinnosti této prováděcí smlouvy. Výluky mohou být změněny při vydání nových verzí systému Windows.

Příklad: Následující operační systémy nejsou považovány za kvalifikující: (1) vložené operační systémy, (2) systém Linux a (3) systém OS/2. Uvedené systémy jsou pouze příklady vyloučených systémů. Úplný aktuální seznam kvalifikujících operačních systémů najdete v seznamu produktů.

10. Ustanovení o změnách smlouvy

Oddíl 8 smlouvy (nebo oddíl 10 v případě, že se jedná o smlouvu verze 3.4) se tímto celý nahrazuje následujícím textem:

V průběhu licenčního období smí uživatelé z řad pedagogického sboru a ostatních zaměstnanců, kteří jsou primárními uživateli kvalifikovaných počítačů instituce provozujících produkt licencovaný institucí na základě této prováděcí smlouvy, provozovat jednu kopii tohoto produktu v domácím počítači, který vlastní nebo si pronajímají (nebo, ve spojení s oprávněním pro práci doma v rámci licence CAL, mají právo přistupovat k serverovým produktům z domácího počítače, který vlastní nebo si pronajímají), a to výhradně pro pracovní účely. Přitom musí být splněna podmínka, že pro počítačové platformové produkty a dodatečné produkty licencované v rámci celé organizace nesmí počet zaměstnanců pedagogického sboru a ostatních zaměstnanců, kteří využívají práva pro práci doma, přesáhnout počet v rámci celé organizace instituce a pro dodatečné produkty nesmí celkový počet uživatelů pedagogického sboru a ostatních zaměstnanců překročit počet licencí získaných pro tyto dodatečné produkty. Pokud instituce upgraduje produkt v kvalifikovaném počítači používaném pedagogickým pracovníkem nebo jiným zaměstnancem, smí tento uživatel upgradovat odpovídající kopii produktu ve svém domácím počítači. Pokud pedagogický pracovník nebo jiný zaměstnanec ukončí zaměstnanecký poměr s institucí, dojde k ukončení práv k práci doma a kopie produktu musí být z domácího počítače odebrána. Přestože může společnost Microsoft v rámci krytí Software Assurance nabízet pro produkt oprávnění pro práci doma nebo práva poskytovaná příslušným programem domácího užívání, instituce musí pro své uživatele takového produktu vybrat buď oprávnění pro práci doma, nebo práva poskytovaná programem domácího užívání.

Celý úvodní odstavec a písmena (a-c) oddílu 13 smlouvy (nebo úvodní odstavec a první tři odrážky oddílu 6 v případě, že se jedná o smlouvu verze 3.4) se tímto nahrazují následujícím textem:

Na uplynutí doby účinnosti prováděcí smlouvy společnost Microsoft instituci předem písemně upozorní. Sdělení bude instituci informovat o možnostech: (1) prodloužit prováděcí smlouvu, (2) předložit novou prováděcí smlouvu, (3) využít možnost odkoupení nebo (4) nechat uplynout účinnost prováděcí smlouvy. Společnost Microsoft nebude bezdůvodně zamítat prodlužovací objednávku nebo novou prováděcí smlouvu. Společnost Microsoft však může v tomto programu provést určité změny, z nichž pro instituci bude vyplývat nutnost nejprve uzavřít novou smlouvu. Licenční období začíná běžet vždy následující den po uplynutí doby účinnosti předchozího licenčního období:

- a. **Jednoleté licenční období.** Instituce se může rozhodnout prodloužit počáteční jednoleté licenční období (1) až na pět následujících období po 12 celých kalendářních měsících zadáním prodlužovací objednávky pro každou takovou dobu prodloužení nebo (2) o jedno období o délce 36 celých kalendářních měsíců.
- b. **Tříleté licenční období.** Instituce se může rozhodnout prodloužit počáteční tříleté licenční období (1) až na tři období po 12 celých kalendářních měsících nebo (2) o jedno období o délce 36 celých kalendářních měsíců.
- c. **Možnost odkoupení.** Instituce se může rozhodnout nakoupit časově neomezené licence pro produkty licencované na základě této prováděcí smlouvy za podmínky, že k takovým produktům získala licenci na základě alespoň jedné prováděcí smlouvy (včetně jakýchkoli prodloužení) v rámci smlouvy (nebo předchozí smlouvy) po dobu alespoň 36 celých kalendářních měsíců bezprostředně předcházejících uplynutí doby účinnosti této prováděcí smlouvy. Instituce musí předložit objednávku na odkoupení nejpozději 30 dní před uplynutím doby účinnosti této prováděcí smlouvy. Možnost odkoupení není k dispozici pro produkty licencované na základě volby Studenti.

Množství na objednávce na odkoupení licencí k počítačovým platformovým produktům a dodatečným produktům, k nimž je licence poskytnuta v rámci celé organizace, musí být přinejmenším rovné počtu v rámci celé organizace a nesmí překročit celkový počet kvalifikovaných počítačů v organizaci instituce k datu objednávky na odkoupení. Odkupované množství ostatních dodatečných produktů musí odpovídat nejnižšímu celkovému množství kopií, které bylo objednáno za libovolné tři z posledních 12měsíčních období bezprostředně předcházejících uplynutí doby účinnosti této prováděcí smlouvy.

Není-li výslovně stanoveno jinak v uživatelských právech k produktu, časově neomezené licence získané prostřednictvím této možnosti odkoupení představují licence na zařízení. Poskytnutí licencí, jak je stanoveno v oddílu 6 výše, se na tyto časově neomezené licence nevztahuje. Licence je například vyžadována pro všechny kvalifikované počítače, ve kterých instituce požaduje provozování systému Office.